

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年9月16日 星期三 乙未年八月初四(今日8版)

第10998期

国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

王建鸣来咸开展志愿服务立法调研时要求

创造咸宁志愿服务工作新经验

本报讯 记者朱哲、通讯员李瑞丰报道:14日至15日,省人大常委会副主任王建鸣率调研组来我市,就《湖北省志愿服务条例(草案修改稿)》开展立法调研。市委代理书记李建明参加调研。

王建鸣首先来到银泉社区,详细了解党员志愿服务活动开展情况。得知咸宁以“香城义工·红色情怀”党员志愿服务活动为平台,市直117家单位党员志愿者分赴市市区25个结对服务社区,开展慰问帮扶、点亮微心愿等多种形式志愿服务,全市正在加快建设以党员志愿者为骨干的志愿服务体系情况后,王建鸣对我市推动党员志愿服务常态化、制度化、品牌化给予充分肯定。

在湖北科技学院本禹志愿服务队活动室,王建鸣听取了校星火支教团队、绿舟环保协会、国际温泉文化旅游节志愿者团队、千人接力敬老志愿服务团队和覃老师爱心帮扶团队负责人关于精品志愿服务活动的介绍,对湖北科技学院组织开展丰富多彩志愿服务活动表示赞赏。

在随后召开的座谈会上,王建鸣听取了人大、政府及有关部门、人大代表、志愿服务组织及志愿者代表等对我省志愿服务条例草案的意见建议。要求志愿服务条例在立法过程中,要进一步理清志愿服务架构体系和各方责任。要立足实际,充分发挥志愿组织、基层群众性自治组织的作用,夯实志愿服务的基础。要科学界定政府在志愿服务中的职责,充分发挥政府的引导和推动作用,为志愿服务开展各类活动营造良好环境。

王建鸣强调,要大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,鼓励社会公众和有关方面积极参与志愿服务活动。要维护志愿者、志愿服务组织和志愿服务对象的合法权益,为志愿服务事业发展提供法制保障。咸宁要立足“香城义工·红色情怀”党员志愿服务、国际温泉文化旅游节志愿服务等志愿服务品牌,创造探索出更多的志愿服务工作新经验,更好地展示湖北形象、咸宁风采。

市人大常委会党组书记、代理主任胡毓军,市人大常委会副主任彭方全,副市长刘太宗参加调研。

首届“香城杯”创业创新大赛决出20强

本报讯 记者吴晓莹、通讯员冯国瑞报道:昨日,我市首届“香城杯”创业创新大赛晋级赛决出20强。

全市38名参赛选手通过自述创业故事、展示创业项目等环节,经评委现场提问,依据个人理念、创新能力、效益评估及可行性考评,选拔出的20名优胜选手将参加9月22日举行的半决赛。

据悉,我市将对10月总决赛中产生的优胜者和创业项目,给予总额30万元奖励,并在优先入驻创业孵化园区、贴息小额担保贷款、创业补贴、意向投资等创业优惠政策上给予扶持。

由市政府主办,市人社局和咸宁广播电视台承办的首届“香城杯”创业创新大赛,旨在整合创业创新资源,鼓励和引导广大劳动者自主创业,加快推进咸宁经济转变发展方式。

咸宁市城区防空警报试鸣公告

为增强全民国防观念和人民防空意识,检验防空警报设备的技术状况,以保证防空警报设备在紧急情况下有效使用。根据《中华人民共和国人民防空法》和市人民政府批准同意“每年公历9月18日为咸宁市城区防空警报试鸣日”,市人民政府、咸宁军分区定于2015年9月18日上午10时整,在温泉、咸安、赤壁、嘉鱼、通城、崇阳、通山七城区内试鸣防空警报。防空警报信号分为3种:

一、预警警报:鸣放36秒,停24秒,反复3次,共3分钟。
二、空袭警报:鸣放6秒,停6秒,反复15次,共3分钟。
三、解除警报:一次长鸣3分钟。

预告警报发放完毕后,停5分钟发放空袭警报;空袭警报发放完毕后,停顿5分钟发放解除警报。防空警报试鸣从9月18日10时开始,10点19分结束。

请广大市民听到防空警报音响后不要惊慌,照常作息。

特此公告

咸宁市人民政府
2015年9月1日

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话: 0715-8235888

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

新闻热线:18907249111



赤壁美丽乡村实现“自我造血”

本报讯 记者刘子川、特约记者童金健、通讯员张锐报道:“生活在这么美的生态环境里,犹如生活在城里一样。”7日,记者走进赤壁市柳山湖镇易家堤村,村民陈新炎望着眼前宽阔平坦的通村道路和别具一格的农家房屋,开心地和记者拉起了家常。

在该村广袤的田野里,葡萄基地一眼望不到尽头,拇指般大小的葡萄串挂在枝头,好一派丰收的图画。村委会副主任梅德华说,相比以前转租土地种稻谷,每亩只有180元的地租,现在引进葡萄产业,一亩葡萄地550元的地租不说,还将逐年递增50

元。按目前210亩葡萄基地计算,光是地租一年就能为集体经济增收37800元。再加上村自营的20亩葡萄园,我们建设美丽乡村不愁没有“真金白银”。

这是赤壁市以产业发展推动美丽乡村建设的一个缩影。

近年来,在建设美丽乡村过程中,赤壁市按照“规划一体、产业带动”的发展思路,引导乡镇村组竞相发展、特色发展,错位发展,因地制宜发展特色优势产业、绿色生态农业和乡村休闲旅游业,不断增强村组“自我造血”功能。形成了一批以茶叶、

蔬菜、莲藕和竹木经营加工为主的农业特色优势产业,以及围绕打造华中地区休闲旅游度假基地而发展起来的乡村休闲旅游。

截至目前,赤壁市已发展茶叶种植面积13.8万亩,兴建莲藕基地6万余亩,建成有机农业生产基地81786亩、国家级农业旅游示范基地1个,以及全国特色景观旅游名镇名村示范镇1个、省级绿色示范乡村2个。仅今年上半年,全市乡村休闲旅游接待游客就达64.3万人次,乡村旅游收入4.1亿元,占当地旅游总收入的20%。

有了产业作基础,群众参与和支

持“美丽乡村”建设的积极性空前高涨。如今,在35个试点村的示范带动下,该市围绕“一村一品,一村一业”的建设思路,以点带面,逐步推进,形成了一大批以茶叶、优质果蔬、楠竹、水产养殖、生态旅游等特色优势产业为主的“美丽乡村”。

茶庵岭镇温泉村3组,通过引进广东润丰公司投资兴建万亩生态农业观光园,在企业的支持下建起整齐划一的农民新村,不仅改善了群众居住环境,村民还通过流转土地和在该观光园打工,实现了家门口就业,年人平收入达到3万元。

崇阳“秀美乡村”扮美百姓生活

本报讯 记者王凡、通讯员石旭利、刘旺云报道:7日,记者走进崇阳县白霓镇油市村新农村建设点,映入眼帘的是一幢幢整齐划一的小洋楼,宽阔整洁的路面,篮球场、小公园等文化健身休闲场所一应俱全。

“村子一天一个样,俨然成为一个风景秀丽、秩序井然的城市社区。”村支书李德军说,以往,油市村债台高筑,集体经济疲软。2013年,在县住建

局驻村工作队的帮助下,村子面貌焕然一新,土坯房变成了楼房,路灯、绿化配置到位,新农村建设步入快车道。

这是崇阳县推进“秀美乡村”建设带来的新变化。

近年来,崇阳以农村环境连片整治项目为契机,加强村庄环境整治,按照“村庄秀美、环境优美、生活甜美、社会和美”的要求,大力整合国土、水利、农业等部门涉农资金,构建“一乡一

特、一村一品”的农村产业发展格局,为新农村建设“输血造血”。同时,积极推进基层公共服务体系建设,兴建村级卫生室、农家超市等,使群众在家门口就能就医、购物。

目前,该县不仅村村通了客车,建了污水处理设施,垃圾收集率达到100%,而且全县农村社会养老保险和农村医疗保险参保率达到90%以上。

坚定信心 竞进提质



穿越古今
恋香城

昨日,《时舞·香城恋》剧目的演员们在市青少年宫时舞多功能剧场排练。

据悉,定于9月25日进行首演的《时舞·香城恋》剧目,是湖北香城文化公司与湖北师范学院、湖北科技学院按“校企合作”模式,结合咸宁本地历史与传说创作演出的歌舞剧,分为嫦娥与后羿、火烧赤壁、抗日先锋、当代咸宁四个章节。

记者 陈红菊 摄

我市城区市容整治“责任到户”

24家责任单位完成责任认领

本报讯 香城都市报周阳、通讯员童焕欢、钟栋报道:日前,经市政府同意,市城管委办公室印发《城市市容市貌综合整治主要任务分解》,24家责任单位逐一完成责任“认领”,拉开了我市城区市容市貌综合整治工作大幕。

为迎接第七届国际温泉文化旅游节,巩固国家园林城市和卫生城市的创建成

果,由市城管委发起的市容市貌综合整治行动,要求各级各部门和单位切实按照任务分解,明确责任领导,组建工作专班,对照各自职能,认真抓好问题整改。

根据责任分工,市城管执法局将对城区主街道临街面、道路两侧违章搭建的建(构)筑物、雨棚和外伸式晾衣架、户外广告、防盗网等进行集中清理和整治,

确保城区无乱写乱画乱贴等城市“牛皮癣”,杜绝车辆带泥上路,抛洒滴漏和污染路面,保证主要街道清洁卫生、无垃圾堆放,保障淦河河道整洁畅通,无飘浮物、垃圾和水草。

市住建委负责城区园林绿化的维护管理,保持绿地、绿化设施完好,做好淦河游憩带的日常管理和卫生保洁,加强

责任“认领”好

○ 柯常智

的必修功课。

借“节会”带动改善城市面貌、提升城市品位、提高市民素质,公众的期望值很高。如果我们把乱扔乱倒垃圾当成习惯,对脏乱差的环境习以为常,市民的生活品质、城市的发展理念等,就会始终在低水平徘徊,难以登堂入室。

市城管委从改善城市的环境,提高

市民的文明素质着手,对综合整治市容市貌实行责任“认领”,我们应该为此叫好。

责任“认领”能否真正收到实效,要看有关部门和单位能否做到“较真、碰硬、不迁就”。

俗话说:“各人自扫门前雪”。由此可见,管好份内事,既是各责任单位的应

对人民广场、嫦娥广场和十六潭公园等公共场所的管理,保障建筑工地的施工安全和作业秩序。

咸安区政府全面负责辖区内背街小巷、城中村、城郊结合部,以及居民社区、小区的环境卫生和市容市貌整治,规范市容市貌综合整治,督促建筑工地文明施工和按要求规范作业。

尽之责,也是这次责任“认领”的最基本底线。

不论是办“节会”,还是搞创建,只要大家心往一处想、劲往一处使,就没有办不成的事、没有办不好的事。

衷心希望借此责任“认领”的东风,让香城泉都的市容市貌来一场“洗心革面”,彻底提升。



香城时评

xiangcheng shi ping

值班总编:刘国华 责任编辑:柯常智